OPTIQUE PHYSIQUE SPE MP

| DIFFRACTION PAR UNE OUVERTURE RECTANGULAIRE:

L'observation se fait dans le plan focal image d'une lentille de distanzadd. On se place en incidence normale. L'éclairement
en M(x,y) vaut:
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Diffraction par une fente épaisse a=0.1Tmm, b=0.2mm
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Dans I'approximation de la fente fine b tend vers I'infini.

Diffraction par une fente fine a=0.Tmm b=3cm
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OPTIQUE PHYSIQUE SPE MP

Il DIFFRACTION ET INTERFERENCES PAR LES FENTES D'YO UNG:

L'observation se fait dans le plan focal image d'une lentille de distanzadd. On se place en incidence normale. L'éclairement
en M(x,y) vaut:
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Eclairement des fentes d"oung a=0.1Tmm e=0.8mm
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Eclairement des fentes d%oung a=0.Tmrm e=1.2mm
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OPTIQUE PHYSIQUE SPE MP

lIl RESEAU PAR TRANSMISSION:

L'observation se fait dans le plan focal image d'une lentille de distanzadd. On se place en incidence normale. L'éclairement
en M(x,y) vaut:
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E(x,y)=K*A2a’sinc’(

Réseau par transmission - N=10traits/mm - Traits de 4E-7m |
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| Feéseau par transmission - MN=600 traits/mm - Traits de 4E-?m|
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OPTIQUE PHYSIQUE SPE MP

| Réseau 4 BOO traits/mm éclairé par une lampe Cd+Hy
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Réseau a 1200 traits/mm éclairé par une lampe Cd+Hyg
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OPTIQUE PHYSIQUE SPE MP
MICHELSON EN LAME D’AIR

L’écran est perpendiculaire a I'axe optiqu&,S

L’intersection des hyperboloides correspondant & des frangésrééirences données par = (SZM )— (SlM ): cte sont des
cercles centrés sur I'axe optique

L’écran n’est pas perpendiculaire a I'axe optiqu® S

L'intersection des hyperboloides correspondant a des franges
d'interférences données pad = (SZM)—(SlM ) =cte sont des

portions d’hyperboles assimilables & des segments au voisinage de
I'axe optique

Page 5 sur5



